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１.コードケースの取り付け

コードケースを取りはず
す場合は、ロック爪を押
しながら矢印方向に回し
てください。

コードケースの切り欠き
を本体の引掛け部に合わ
せてください。

２.器具の取り付け

■セードをはずす場合は、上記の逆の順序で行ってください。
■器具を置く場合は、平らな場所に静かに置いてください。

器具の取り付けかた

①ランプホルダーに蛍光ランプを引っかけ、ランプソケットに
　口金を差し込んでください。

①引っかける

ランプソケット
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●口金がランプソケットに確実に差し込まれているか
　押して確認する。

●ランプソケットに合わせて確実に接続する。

＊接続が不完全な場合、火災の原因となります。
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確実に取り付いているか確認する。

＊接続が不完全な場合、火災・落下による
　けがの原因となります。
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②本体にセードを取り付けてください。

③器具を持ち上げ、引掛シーリングキャップを天井の配線部品に
　差し込み、右へいっぱいにひねってください。

●お求めの器具のタイプにより、下図のように取り付けてください。

④フレンジカバーを天井面に押し上げてください。

３.コード長さの調節

①コードストッパーを
　押し込みながら、

②もう片方の手でコード
　を引き出してください。
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・・・器具を天井からおろして調節してください。

長
く
す
る

コードストッパー

② 

天板にセードを
のせるタイプ

セード

本体

天板・セード一体タイプ
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コードケースがロック爪を乗り
越えるまで、矢印方向に一杯に
回してください。（コードケー
スの▽マークと本体側の　マー
クが合うようにしてください。

▽マーク

①

リモコンケースの使いかた

本体のプラグに
コネクタをしっ
かりと差し込む。

＊接続が不完全な場合、
　火災の原因となります。

●リモコンをなくさないように、置き場所として壁などにリモコンケースを取り付けてご使用ください。

●リモコンケースの取り付け場所は、部屋の
  出入り口付近が便利です。

●リモコンケースの位置を決め、
  付属の木ねじ２本でしっかり
  取り付けてください。

●リモコンは、リモコンケースから取り出し、
  器具に向けて操作してください。

木ねじ
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ケース取り付けかた

①電源を切り、器具を天井からおろし、セードをはずしてください。

②蛍光ランプをランプソケットからはずしたのち、ランプホルダーからはずしてください。

③はずすときと逆の順序で交換用蛍光ランプを取り付け、セードを本体に取り付けてください。

④器具を持ち上げ天井の配線部品に接続してください。

⑤リモコンまたは、壁スイッチで点滅操作をおこない点灯確認してください。
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ランプホルダー

ランプソケット
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蛍光ランプの交換

*蛍光ランプが点灯している状態、または、蛍光ランプが切れて通電されている状態でランプ交換をした場合、
 交換した蛍光ランプは点灯しませんので必ず点滅操作をおこない点灯確認してください。

●ランプソケットに合わせて確実に接続する。

●口金がランプソケットに確実に差し込まれ
　ているか押して確認する。

*接続が不完全な場合、火災の原因となります。

消灯直後の蛍光
ランプは熱いの
で触らない。

*やけどの原因となります。

確実に取り付いているか確認する。

＊取り付けが不完全な場合、落下
　によるけがの原因となります。


